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Sehr geehrter Kunde,

die lhnen gelieferten Regale entsprechen der UVV fur
Lagereinrichtungen und Gerate des Hauptverbandes der
gewerblichen Berufsgenossenschaften BGR 234 (ehem.
ZH 1/428).

Damit diese Regale die an sie gestellten Anforderungen
erfullen kénnen und um ihre Funktionsfahigkeit auch in
Zukunft zu erhalten, ist es unbedingt erforderlich, diese
Montageanleitung genau zu beachten.

Eine Lochschiene in die gewilnschte Hohe lotrecht mit
einer Wasserwaage an die Wand halten, Bohrungen
anzeichnen, an den gekennzeichneten Stellen ein ca.
50 - 60 mm tiefes Loch bohren und Dubel einstecken.

Erste Lochschiene festschrauben. Dann einen Konsol-
trager in oberster Position einhangen.

Einen weiteren Konsoltrager in die zweite Schiene in der
gleichen Position einhdngen (jeweils die innen liegenden
Lochreihen verwenden) und Boden auflegen. Dabei dar-
auf achten, dass die zweite Lochschiene lotrecht an der
Wand liegt.

Wandregal - Stecksystem RR
RR - W /2007

(1) Lochschiene
(2) Konsoltrager

(3) Fachboden
(4) Schraube
(5) Diibel

Boden mit Wasserwaage ausrichten und Bohrungen der
2. Schiene anzeichnen. Danach die zweite Lochschiene
verdubeln. Weitere Konsoltrager und Bodden in den
gewinschten Abstanden einsetzen.

Bei den nachsten Feldern verfahren Sie genauso.

Wobei die aufllere Lochreihe einer verschraubten
Lochschiene fiir das nachste Feld genutzt wird.
Wichtige Hinweise:

Wir empfehlen alle in den Lochschienen vorhanden
Loécher zur Befestigung an der Wand zu verwenden.

Eine ausreichende Wandbeschaffenheit muss gewahrlei-
stet sein!
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Vazeny zakazniku,

aby regaly mohly spliiovat poZadavky, které jsou na né klade-

ny, a zachovaly si svou funkCnost i do budoucnosti, je
bezpodmineCné nutné presné dodrzZet tento navod k sesta-

veni regalu a jeho pouzivani.

Pridrzte liStu s otvory v poZadované vy3ce u stény, vyrovnej-
te ji pomoci vodovahy do svislice, vyznaCte na sténé otvory,
na vyznacenych mistech vyvriejte otvory o hloubce cca.
50 - 60 mm a zasurite do otvori hmoZdinky.

PriSroubujte prvni listu s otvory. Potom zavéste do nejvyssi
pozice konzolu.

Zavéste do druhé listy ve stejném misté dalSi konzolu (vzdy
pouZijte vnitfni fadu otvoril) a poloZte polici. Pfitom zkontro-

lujte, zda je druha liSta s otvory umisténa na sténé ve svislé
poloze.

Nasténny regal — nasuvny systém RR
RR - W /2007

(1 Lidta s otvory
@ Konzoly

(3 Police

@ Sroub

(5) Hmozdinka

Vyrovnejte polici pomoci vodovahy a naznacte otvory pro 2.
liStu. Potom pomoci hmoZdinek namontujte druhou listu s

otvory. Nasad'te v poZadované vzdalenosti dalSi konzoly a
police.

U dalSich poli postupujte obdobn&. Pro dalsi pole piitom
DileZité upozornéni:

DoporuCujeme pouZit k upevnéni ke sténé vSechny otvory,
které jsou v li3té s otvory pfipraveny.

Je nezbytné, aby sténa méla dostateCnou nosnost!
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Keere kunde!

For at reolerne kan opfylde de krav, der stilles til dem og
for at serge for, at de ogsé i fremtiden er funktionsdygtige,
er det absolut ngdvendig at opstillings- og brugsvejlednin-
gen leeses omhyggeligt.

Hold en hulskinne lodret ind mod veeggen med et vaterpas
i den gnskede hgjde og marker borehullerne med en
blyant. Bor et 50 - 60 mm dybt hul pa de markerede ste-
der og anbring dyvler i hullerne.

Skru den ferste hulskinne fast og heeng herefter en
hyldeknaegt op i den gverste position.

Haeng endnu en hyldeknaegt op i samme position pa den
2. skinne (benyt altid de indadrettede hulraekker) og laeg
hyldebundene pa plads. Kontrollér at 2. hulskinne befinder
sig lodret pa vaeggen.

Justér hyldebunden med et vaterpas og markér borehul-
lerne pa 2. skinne. Forsyn 2. hulskinne med dyvler. De
gvrige hyldekneegte og bunde anbringes i den gnskede
afstand.

Vaegreolsystem RR
RR - W /2007

(1) Hulskinne
(2) Hyldeknaegt

(3) Hylde
(4) Skrue
(5) Dyvel

Ga frem pa samme made med de naeste felter. Laeg
meerke til, at den yderste hulraekke pa en monteret huls-
kinne altid benyttes til det naeste felt.

Vigtigt:

Det anbefales at benytte samtlige af hullerne i hulskinnen
til veegmonteringen.

Forinden skal man have forvisset sig om, at vaeggen er af
den ngdvendige beskaffenhed!
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Distinguido Cliente:

Para que las estanterias puedan cumplir los requeri-
mientos a ellas solicitados y para mantener su
capacidad funcional también en el futuro, es impre-
scindiblemente necesario, observar exactamente las
instrucciones de montaje y de servicio.

Sujetar una guia perforada contra la pared a la
altura deseada, perpendicular con un nivel de
burbuja, marcar las perforaciones, taladrar en los
puntos marcados un orificio de aprox. 50 - 60 mm de
profundidad e insertar un taco.

Atornillar la primera guia perforada. A continuacion
colgar un soporte de consola en la posicién superior.

Colgar otro soporte de consola en la segunda guia
en la misma posicion (en cada caso utilizar las filas
de perforaciones que se encuentran en el interior) y
colocar la balda. En este caso observar, que la
segunda guia perforada se encuentre apoyado per-
pendicular contra la pared.

Estanteria de pared - sistema ensamblable RR

RR - W /2007

(1) Guia perforada
(2) Soporte de consola

(3) Balda
(@) Tornillo
(5) Taco

Nivelar la balda con el nivel de burbuja y marcar las
perforaciones de la 2a guia. A continuacion fijar con
tacos la segunda guia perforada. Colocar otros
soportes de consola y baldas a las distancias
deseadas.

En los campos siguientes proceda del mismo modo.
En donde la fila de perforaciones exterior de una
guia perforada atornillada, se emplea para el campo
siguiente.

Indicaciones importantes:

Recomendamos emplear todos los orificios disponi-
bles en la guia perforada para su fijacion a la pared.

iDebe estar garantizada una suficiente calidad de la
pared!
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Vaga austatud klient,

Et riiulid saaksid taita neile esitatud ndudmisi ja saili-
taksid oma funktsionaalsuse ka tulevikus, tuleb kind-
lasti tapselt jargida paigaldus- ja kasutusjuhendit.

Hoidke Uht perforeeritud siini soovitud kérgusel loo-
dis seinal, margistage puuravad ja puurige margista-
tud kohtadesse u. 50 - 60 mm sligav ava, ning ase-
tage sinna tuubel.

Kruvige esimene perforeeritud siin kinni. Seejarel
asetage koige Ulemisse asendisse konsooltugi.

Jargmine konsooltugi asetage teisele siinile samale
kérgusele (kasutage sisemise avaridu) nign asetage
seejarel kohale riiuliplaat. Sealjuures jalgige, et teine
perforeeritus iin oleks seinal loodis.

Loodige riiuliplaat ja margistage 2. siinule puuravad.
Seejarel asetage tllbel teise puuravasse. Asetage
soovitud kauguselekohale jargmised konsooltoed ja
riiuliplaadid.

Seinariiul - kruvideta stisteem RR
RR - W /2007

(1 Peforeeritud siin
(2) Konsoolitugi

(3 Riiuliplaat

@ Kruvi

(5) Tudbel

Jargmiste riiulitega toimige samamoodi. Sealjuurese
saab korval asetseva riiuli jaoks kasutada juba kinni-
tatud perforeeritud siini valist avarida.

Oluline markus:

Soovitame kasutada seinale kinnitamiseks ara koik
perforeeritud siinidel olevad avad.

Sein peab olema piisvaalt tugev!
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Cher client,

Les rayonnages doivent étre montés et utilisés sui-
vant les instructions reprises ci-dessus. Ainsi peu-
vent-ils étre chargés sans problémes; leur caractéere
fonctionnel et la sécurité de travail sont garantis.

Maintenir une crémaillere d'aplomb a la hauteur vou-
lue sur le mur a l'aide d'un niveau a bulle, marquer
les trous, forer aux endroits marqués un trou d'une
profondeur d'environ 50 - 60 mm et insérer une
cheville.

D'abord visser la crémaillére. Ensuite, accrocher un
support de console dans la position la plus élevée.

Accrocher d'autres supports de console dans la deu-
xieme crémaillere dans la méme position (utiliser
chaque fois les rangées de trous disposés a l'intéri-
eur) et installer le fond. Veillez pour ce faire a ce que
la deuxieme crémaillere soit bien d'aplomb sur le
mur.

Systéme enfichable RR pour étagére murale

RR - W /2007

(1) Crémaillere

(2) Support de console
(3) Tablette d'étagére
(@) Vis

(5) Cheville

Installer le fond a l'aide d'un niveau a bulle d'air et
marquer les forages de la deuxiéme crémaillére.
Placer ensuite les chevilles de la deuxiéme crémail-
lere. Installer les autres supports de console et fonds
aux distances souhaitées.

Procéder de la méme maniére pour les travées sui-
vantes. On utilise ainsi la rangée de trou extérieure
d'une crémaillére vissée pour la prochaine travée.

Remarques importantes:

Nous recommandons d'utiliser tous les trous dispo-
nibles dans les crémailléres pour la fixation au mur.

Une qualité satisfaisante du mur doit étre garantie!
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Dear customer,

To ensure that the shelves meet the demands placed on
them and also retain their function in future, it is essential
that you follow the assembly instructions and instructions
for use.

Perpendicularly hold a perforated bar at the desired height
to the wall using a level, mark the drill holes, drill a 50 - 60
mm deep hole at each of the markings and insert a dowel.

Screw down the first perforated bar. Then hook a bracket
support in at the topmost position.

Hook in another bracket support into the second bar in the
same position (using the inner rows of holes respectively)
and position the shelf. When doing so, please make sure
that the second perforated bar is perpendicular to the wall.

Align the shelf using the level and mark the holes for the
2nd bar. Then dowel the second perforated bar. Install
other bracket support and shelves at the desired intervals.

Proceed in the same way for the next bays. Whereby the
outer row of holes of a bolted perforated bar is used for the
next bay.

Boltless wall shelving system RR
RR - W /2007

(1) Perforated bar
(2) Bracket supports
(3) Shelf

(@) Bolt

(5) Dowel

Please note:

We recommend that all holes in the perforated bar are
used for wall fixture.

The quality of the wall condition must be ensured!
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Tisztelt Vevénk!

Annak érdekében, hogy az allvanyok a veliik szemben
tamasztott kovetelményeknek megfeleljenek és miikodoké-
pességiiket a jovGben is megOrizzék, okvetleniil sziikséges,
hogy a feldllitasi és hasznalati itmutatot pontosan betartsa.

Fogjon egy lyukasztott sint, vizmértékkel tartsa a falhoz
fliggélyesen a kivant magassagba, a bejeldlt helyeken furjon
egy kb. 50 - 60 mm mély furatot és dugja be a tipliket.

Az els6 lyukasztott sint csavarozza hozza a falhoz. Majd a
legfels6 helyzetben akasszon be egy konzolos alatamasztast.

Ugyanebben a helyzetben akasszon be egy masik konzolos
alatdmasztast a masodik sinbe (mindig a belsé lyuksort hasz-
nalva) és tegye ra a polcot. Kézben iigyeljen, hogy a masodik
lyukasztott sin is fiiggélyesen alljon a falon.

Fali allvany RR — beakasztds rendszerii kivitelben

RR - W /2007

(1 Lyukasztott sin

(@ Konzolos alatamasztas
(® Polc

@ Csavar

®) Tipl

A polcot szintezze ki vizmértékkel és a 2. sin furatait jeldlje be.
Utana a masodik lyukasztott sint csapozza be. A tovabbi
konzolos alatdmasztasokat és polcokat rakja be a kivant
tavolsagokon.

A kovetkezd mezoknél is pontosan igy jarjon el. A kovetkez0
mezO6hoz a becsavarozott lyukasztott sin kiilsG lyuksorat
hasznaljuk.

Fontos utmutatasok:
Ajanlatos a lyukasztott sinek valamennyi furatat felhasznalni a
falon tortén6 rogzitéshez.

A fal megfelel( allapota alapfeltétel!
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Gentilissimal/o cliente,

per consentire agli scaffali di soddisfare i requisiti
posti e di mantenere invariate anche in futuro le
rispettive funzionalita, & assolutamente necessario
prestare la massima attenzione alle presenti istruzio-
ni per il montaggio e l'uso.

Fissare una guida forata alla parete in maniera che
cada a piombo e all'altezza desiderata aiutandosi
con una livella a bolla, segnare la collocazione dei
fori e procedere a praticarne altrettanti sulla parete
nei punti marcati con una profondita di circa
50 - 60 mm; infine, inserire i tasselli.

Avvitare saldamente la prima guida forata.
Agganciare ora al punto piu alto della struttura uno
dei sostegni per mensole.

Fissare quindi un altro sostegno nella seconda guida
e nella medesima posizione (utilizzare sempre la
serie di fori che si trova all'interno) e collocarvi sopra
il ripiano. Durante questa procedura, accertare che

Sistema a incastro per scaffali a muro RR

RR - W /2007

(1) Guida forata

(2) Sostegno per mensole
(3) Ripiano

(@ Vite

(5) Tassello

la seconda guida forata cada perfettamente a
piombo lungo la parete.

Aiutandosi con la livella a bolla, orientare corretta-
mente il ripiano e provvedere a segnare anche la
posizione dei fori della 2a guida. Inserire ora i tasselli
anche per la seconda guida. Collocare gli altri sup-
porti per mensole e i relativi ripiani alle altezze des-
iderate.

Ripetere la procedura anche per i campi seguenti. In
tal senso per il campo successivo di mensole, utiliz-
zare la serie esterna di fori di una guida gia avvitata.

Indicazioni importanti:

Si raccomanda di procedere al fissaggio alla parete
utilizzando tutti i fori presenti nelle guide.

E assolutamente necessario garantire che la struttu-
ra a parete sia in condizioni sufficientemente buone.
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Kjeere kunde,

For at reolene skal kunne oppfylle kravene som stil-
les til dem, og for at de skal fungere ogsa i fremtiden,
er det sveert viktig at man felger monterings- og
bruksanvisningen ngye.

Hold en hullskinne loddrett inntil veggen i gnsket
hayde ved hjelp av en vaater og marker borehull. Bor
et ca. 50 - 60 mm dypt hull pa de merkede stedene
og stikk inn plugger.

Skru fast fgrste hullskinne. Hekt deretter pa en kon-
sollbzerer i gverste posisjon.

Hekt pa plass enda en konsollbzerer i samme posis-
jon pa den andre skinnen (bruk der indre hullrekke-
ne i hvert tilfelle) og legg pa hyller. Pass samtidig pa
at den andre hullskinnen ligger loddrett pa veggen.

Innrett hyllene med vater og marker borehull for den
2. skinnen. Sett deretter plugger i den andre hulls-
kinnen. Sett inn ytterligere konsollbaerere og hyller i
de gnskede avstandene.

Veggreol - pluggsystem RR
RR - W /2007

(1) Hullskinne
(2) Konsollbzerer

(3) Hyllebunn
(4) Skrue

(5) Plugger

Ga fram pa samme mate for de neste felten. Den
ytre hullrekken pa en fastskrudd hullskinne brukes
her for neste felt.

Viktige rad:

Vi anbefaler & bruke alle hullene i hullskinnen til a
feste den pa veggen.

En tilstrekkelig veggplassering ma vaere garantert!
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Geachte klant,

De rekken moeten gemonteerd en gebruikt worden
volgens de hieronder vermelde instructies. Enkel
dan kunnen zij met de aangegeven gewichten belast
worden. Veiligheid en funktionaltiteit zijn dan
gewaarborgd.

Een gatenprofiel op de gewenste hoogte loodrecht,
met behulp van een waterpas, aan de wand houden
en de gaten aftekenen. Vervolgens op de afgeteken-
de markeringen een ca. 50 - 60 mm diep gat boren
en aansluitend pluggen insteken.

Het eerste gatenprofiel vastschroeven. Vervolgens
een kraagligger in de bovenste positie inhaken.

Een volgende kraagligger in het tweede gatenprofiel,
op dezelfde positie als bij het eerste profiel, inhaken
(steeds de serie gaten aan de binnenzijde gebrui-
ken) en de bodem plaatsen. Let er op, dat het twee-
de gatenprofiel tevens loodrecht aan de wand
gehouden wordt.

Wandstelling voor het steeksysteem RR
RR - W /2007

(1) Gatenprofiel
(2) Kraagligger

(3) Legger
(4) Schroef

(5) Plug

De legbodem met behulp van het waterpas horizon-
taal stellen en vervolgens de te boren gaten van het
tweede gatenprofiel op de wand aftekenen.
Aansluitend ook hier pluggen insteken. Overige
kraagliggers met bodems op de gewenste afstanden
plaatsen.

Voor de volgende velden volgt u tevens deze monta-
geprocedure. Hierbij geldt echter, dat de buitenste
serie gaten van een reeds vastgeschroefd gatenpro-
fiel als basis voor het volgende veld wordt gebruikt.

Belangrijke aanwijzingen:

Wij adviseren alle, in de gatenprofielen aanwezige,
gaten voor de montage aan de wand te gebruiken.

De kwaliteit van de wand, en hiermede de mogelij-
kheid voor het aanbrengen van deze stelling, moet
voor het doel uiteraard geschikt zijn!
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Prezado cliente,

Para as estantes poderem satisfazer as exigéncias
que lhes sao colocadas e conservar também a sua
capacidade funcional no futuro, € imprescindivel que
as instrucdes de montagem e de servigo sejam
observadas com rigor.

Segurar contra a parede, uma barra furada na altura
desejada e na posi¢ao vertical, com um nivel de
bolha de ar, marcar os furos, fazer um furo com
aprox. 50 - 60 mm de profundidade nos pontos mar-
cados e introduzir buchas.

Aparafusar firmemente uma barra furada. Depois,
engatar um suporte de consola na posi¢ao mais alta.

Engatar mais um suporte de consola na segunda
barra na mesma posigao (utilizar, respectivamente,
as filas de furos situadas no interior) e colocar a pra-
teleira. Neste caso, prestar atencdo a que a segun-
da barra furada fique na parede na posicao vertical.

Estante mural - Sistema de encaixe RR
RR - W /2007

(1) Barra furada
(2) Suportes de consola

(3) Prateleira
(4) Parafuso
(5) Bucha

Alinhar a prateleira com o nivel de bolha de ar e mar-
car os furos da segunda barra. Depois, colocar
buchas na segunda barra furada. Montar outros
suportes de consola e prateleiras com as distancias
desejadas.

Proceda da mesma maneira nos planos seguintes,
sendo que a fila de furos exterior de uma barra fura-
da aparafusada é utilizada para o plano seguinte.

Indicagbes importantes:

E aconselhavel utilizar todos os furos existentes nas
barras furadas para a fixagéo na parede.

A consisténcia suficiente da parede deve estar asse-
gurada!
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Szanowni klienci.

Aby regaty mogty spetnia¢ stawiane wobec nich wymagania
oraz zachowaty rowniez w przysztosci swojg, funkcjonalnos$c¢
nalezy doktadnie stosowac si¢ do instrukcji montazu i uzytko-
wania.

Postugujac sie poziomnica, przytrzymac szyne perforowang,
pionowo przy Scianie na pozadanej wysokosci, zaznaczyC
miejsca na otwory, w oznakowanych miejscach wywierci¢ po
jednym otworze o gtebokosci ok. 50 - 60 mm i wetkng¢ tam
kotki.

PrzykreciC pierwszg, szyne perforowang. Nastepnie zawiesic
belke wspornikowg, w najwyzszej pozyciji.

ZawiesiC kolejng belke wspornikowg, na drugiej szynie w tej
samej wysokosci (za kazdym razem uzywac rzedow otworow
znajdujacych sie wewnatrz) i natozyC potke. Zwrdcic przy
tym uwage na to, aby druga szyna perforowana lezata piono-
WO na Scianie.

System wtykowy regatu $ciennego RR
RR - W /2007

(1) Szyna perforowana
(@ Belka wspornikowa

(3) Potka komorowa
(® Sruba
(5) Kotek

Ustawi¢ pdtke przy pomocy poziomnicy i zaznaczyC miejsca
na otwory drugiej szyny. Nastepnie potgczy¢ kotkami drugg,
szyne perforowang. Zatozy¢ w pozgdanych odstepach kolej-
ne belki wspornikowe i poftki.

W przypadku nastepnych segmentow postepowac tak samo.
Do nastepnego segmentu nalezy uzy¢ zewnetrznego rzedu
otworow potgczonej Srubami szyny perforowane;.

Wazne wskazlowki:
Do mocowania na Scianie zalecamy uzycie wszystkich otwo-
row znajdujgcych sie w szynach perforowanych.

Zagwarantowana by¢ musi odpowiednia konstrukcja Sciany!
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Stimate client,

pentru ca bibliorafturile s& indeplineasca cerintele pentru
care au fost concepute si pentru a-si pastra si pe viitor
functionalitatea, respectarea instructiunilor de montare
este absolut necesara.

Sina perforatd se mentine pe perete la inaltimea dorita
perfect drept cu ajutorul unei nivele, se marcheaza gaurile
si in locurile respective se efectueaza gauri de cca. 50 —
60 mm, in care se introduc bolturi.

Fixati Tn suruburi prima sinad perforata. Montati apoi un
suport tip consola in cea mai de sus pozitie.

Montati un al doilea suport tip consola in cea de-a doua
sind, Tn aceeasi pozitie (folositi pentru aceasta seriile de
gauri din interior), dupa care montati rafturile. Aveti de
asemenea grija ca cea de-a doua sina perforata sa fie
montata drept pe perete.

Aliniati rafturile cu ajutorul nivelei si desenati gaurile pen-
tru a doua gina. Faceti gaurile si introduceti dibluri. Montati
inca un suport tip consola si montati rafturile la distantele
dorite.

Raft de perete — sistem de conectori RR
RR - W /2007

Procedati similar pentru celelalte rafturi.

Gaurile exterioare ale unei sine perforate sunt utilizate
pentru urmatorul camp.

Indicatii importante:

Recomandam utilizarea tuturor gaurilor din sinele perfora-
te pentru fixarea in perete.

Trebuie asigurata o stabilitate suficienta pe perete!
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my6okoyBaxaeMmblln nokynatens!

YUT06bI CTENNaXMN COOTBETCTBOBANN BCEM NPeAbABNSEMbIM
KHUM TpeboBaHNsIM M nx paboTocnocobHOCTL COXpaHAnach
n B Oygywem, HeobxogMmo B TOYHOCTM cobniogatb
yKa3aHWsi 9TOM MHCTPYKLMU MO MOHTaXYy.

YOoepXxuBamte periky C OTBEPCTMSAMM Ha Heobxogumon
BbICOTE CTPOro BepTuKarbHO (He0OX04UMO UCMONb3oBaTh
YPOBEHb) OKOMO CTEeHbl, OTMETLTE MecTa OTBEpPCTUMH,
NPOCBEPINUTE B OTMEYEHHbIX MECTax OTBEPCTUSI ryOUHOMN
npum. 50-60 MM 1 BcTaBbTe Arobenu.

anIBI/IHTMTe nepByto pe|7|Ky C OTBEPCTUAMMN. YcTaHoBUTE
KOHCOJIbHYIO 6an|<y B CaMOM BEPXHEM MNOJTOXXEHUN.

YcTaHOBWTE CrieaytoLLy0 KOHCOMbHYKO Garnky BO BTOPYHO
peiiky B TaKOM e NMoSIoKeHUN (COOTBETCTBEHHO UCMONb3Yst
BHYTPEHHVE psiabl OTBEPCTUI) 1 pacrnonoxute aHo. Mpu
3TOM HeoGX0AMMO CreauTh 3a TeM, YTOOLI BTOpas pelika
C OTBepCTUsIMU GbiNa pacnonoxeHa nepneHanKynsipHo Mo
OTHOLLIEHMIO K CTEHE.

BblpoBHANTE OHO NpU MOMOLM YPOBHS U OTMETbLTE
OTBEpPCTMS Ons BTOpoW penku. [ocne aToro 3akpenute

HacTteHHas nonka — cuctema co BCTaBHbIMU coeauHeHnsamu RR

RR - W /2007

BTOPYI periky npu nomowwm Awobenei. YcTtaHoBUTE
cnepyoLme KOHCOSbHbIe Banku 1 AOHbS Ha HEOOXOAMMOM
paccTOSIHUN.

Bo BpeMA MOHTaXa cnenyrwmnx ceKkumin Heobxoamnmo
[encTBoBaTb aHanorMyYHbIM o6pa30M.

Mpyn 9TOM BHelWHWe pAabl OTBEPCTUMA MPUKPYYHEHHOWN
penku NCNonb3yrTCsa ANsi MOHTaXa crnefyoLlen cekuun.

BaxkHble yka3aHusi

PekomeHayeTcs mcnonb3oBaTb Bce OTBEPCTUS B peike
AN KPENEeHUs K CTeHe.
CTteHa OOMnXHa
XapaKTePUCTUKN.

NMETb cooTBeTCcTBYHOLME
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Baste kund,

For att hyllorna ska kunna uppfylla stallda krav och
for att uppratthalla funktionsdugligheten aven i
framtiden, ar det absolut nédvandigt, att exakt folja
uppbyggnads- och bruksanvisningen.

Hall en halskena lodratt pa énskad hdjd mot vaggen
med ett vattenpass, markera halen, borra ett ca.
50 - 60 mm djupt hal pa de markerade stallena och
stick in en plugg.

Skruva fast den forsta halskenan. Hang sedan in en
konsolhallare i 6versta laget.

Hang in ytterligare konsolhallare i den andra skenan
i samma lage (anvand respektive de inre halraderna)
och lagg pa hyllan. Se till att den andra halskenan
ligger lodratt mot vaggen.

Rikta in hyllan med vattenpass och markera héalen for
den 2:a skenan. Skruva sedan fast den andra hals-
kenan. Satt in ytterligare konsolhallare och hyllor pa
Onskade avstand.

Vagghylla - sticksystem RR
RR - W /2007

(1) Halskena

(2) Konsolhallare

() Hylla
(4) Skruv

(5) Plugg

Gor likadant vid de andra falten. Varvid den yttre hal-
raden pa en fastskruvad halskena anvands for nasta
falt.

Viktiga hanvisningar:

Vi rekommenderar att anvanda alla halskenornas hal
for fastsattning pa vaggen.

En tillracklig hallbarhet hos vaggen maste vara
sakerstalld!
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Hyva asiakkaamme,

Jotta hyllyt tayttavat niille asettamasi vaatimuk-
set ja jotta ne pysyvat toimintakuntoisina tulevai-
suudessakin, on tarkeaa noudattaa asennus- ja
kayttdohjeita.

Reikakiskoa pidetdan pystysuorassa vesivaa’an
avulla seindlld toivotulla korkeudella ja merkitdan
porattavien reikien kohdat, porataan merkittyihin
kohtiin 50 - 60 mm syvat reiat, joihin asetetaan

proppu.

Ensimmainen reikakisko ruuvataan kiinni. Sen
jalkeen ripustetaan konsoli ylimpaan asentoon.

Lisakonsolikannatin ripustetaan samaan kohtaan toi-
sessa kiskossa (kaytetaan aina sisempia reikariveja)
ja sijoitetaan hylly. Samalla otetaan huomioon, etta
toinen reikakisko seinassa on tarkkaan pystysuoras-
sa asennossa.

Seinahylly - pistojarjestelma RR
RR - W /2007

(1 Reikakisko

(2) Konsolikannatin
® Hylly

(4 Ruuvi

(5) Proppu

Hylly suoristetaan vesivaa“alla ja merkitdan 2. kiskon
poranreiat. Sen jalkeen propataan toinen reikakisko.
Lisakonsolikannattimet ja hyllyt asetetaan sopivien
valimatkojen paahan.

Seuraavien hyllykdiden kanssa menetelldén samalla
tavalla. Silloin seuraavaa hyllykk6a varten kaytetaan
kiinniruuvatun reikdkiskon ulompaa reikarivia.

Tarkeita ohjeita:
Suosittelemme kaikkien reikdkiskossa olevien
reikien kayttamista seinaankiinnityksessa.

Seindn ominaisuuksien on oltava kiinnitykseen
sopival
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Vazeny zakaznik,

aby mohli regély spifiat’ poZiadavky, ktoré sa na ne kladu, a
aby sa ich funkCnost’ zachovala aj v budtcnosti, je bezpod-
mieneCne nutné presne reSpektovat’ ndvod na montaz a
obsluhu.

Pridr te liStu s otvormi v po' adovanej vySke pri stene, vyrov-
najte ju zvislo pomocou vodovahy, vyznaCte na stene otvory,
na vyznatenych miestach vyvitajte otvory s hibkou cca
50 - 60 mm a do otvorov zasufite prichytky.

Priskrutkujte prvu listu s otvormi. Potom do najvysSej pozicie
zaveste konzolu.

DalSiu konzolu zaveste v rovnakej pozicii do druhej lity (v dy
pou ite vnutorny rad otvorov) a polo te policu. Pritom skon-
trolujte, Ci je druha lista s otvormi umiestnena na stene v zvis-
lej polohe.

Nastenny regal — zasuvny systém RR
RR - W /2007

(1 Lista s otvormi
(2 Konzola

(3 Polica

(@) Skrutka

(8) Prichytka

Viyrovnajte policu pomocou vodovahy a naznacte otvory pre 2.
liStu. Potom pomocou prichytiek namontujte druhu liStu s
otvormi. V po  adovanej vzdialenosti nasad’te d'alSie konzoly a
police.

Pri d'alSich poliach regala postupujte rovnako. Pre dalSie pole
pritom pou ite vonkajSi rad otvorov naskrutkovanej listy s
otvormi.

Ddle ité upozornenia:
Odporu¢ame vam pou: i - pre upevnenie k stene vSetky otvory,
ktoré su v liSte s otvormi pripravené.

Je nevyhnutné, aby mala stena dostatoCnu nosnos: !
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SpoStovani kupec,
prosimo vas, natanno upoStevajte navodilo za montazo in

uporabo, saj boste le tako lahko zagotovili, da bodo regali
zadostili vsem predvidenim zahtevam in ohranili svojo funk-
cionalnost tudi v prihodnje.

Letev z luknjami v Zeleni viSini podrZite navpicno na steni s

pomocijo libele. OznaCite izvrtine in na oznaGenih mestih izvr-
tajte pribl. 50 — 60 mm globoke luknje ter vstavite vioZke.

Trdno privijte prvo letev z luknjami. Nato v najvisji poloZaj
obesite konzolni nosilec.

Drugi konzolni nosilec obesite v drugo letev v enak poloZaj
(vendar uporabite vrsto lukenj, ki leZi na notranji strani) in
poloZite police. Druga letev z luknjami mora lezati navpicno
na steni.

Stenski regal - sestavljivi sistem RR
RR - W /2007

(O Letev z luknjami
(@ Konzolni nosilec
(3 Polica

® Vijak

(5) VloZek

Police poravnajte s pomogjo libele in oznadite izvrtine 2. letve.
Nato z vloZki pritrdite drugo letev z luknjami. Vstavite ostale

konzolne nosilce in police v Zelenih razmakih.

Pri naslednijih blokih postopajte enako. Zunanja vrsta luken;
privijaCene letve z luknjami se uporablja za naslednji blok.

Pomembna navodila:
Priporo¢amo, da uporabite vse razpoloZljive luknje v letvah z

luknjami za pritrditev na steno.

Zagotovljena mora biti ustrezna in primerna stena!



% Il
o)

© o
@ |

Sayin Miisterimiz,

Raflarin kendilerinden talep edilen gorevleri yerine getirebil-
meleri ve iglevlerini gelecekte de siirdiirebilmeleri icin
kurulum ve calistirma kilavuzu mutlaka eksiksiz olarak dikkate
alinmaldir.

Bir delikligi cubugu istediginiz yiikseklikie dikey konumda bir
su terazisiyle duvara karsi tutun, deliklerin yerini igaretleyin ve
isaretlenen yerlerde yaklasik 50 - 60 mm derinli§inde delikler
delerek iclerine diibel yerlestirin.

ik delikligi cubugu vidalayin. Ardindan bir konsol tagiyiciyi en
list pozisyona asin.

Ardindan bir bagka konsol tagiyiciyi ikinci delikli cubuga ayni
pozisyonda asin (her zaman icteki delik sirasini kullanin) ve
zemini yerlestirin. Bu islem sirasinda ikinci delikli cubugun
duvara dikey konumda olmasina dikkat edin.

Duvar rafi - Vidasiz raf sistemi RR
RR - W /2007

(O Delikli cubuk
@) Konsol tagiyici
(3) Raf

@ Cuwvata

(5) Tapa

Zemini su terazisiyle yerlestirin ve ikinci delikli cubugun
deliklerinin yerlerini isaretleyin. Ardindan ikinci delikli cubuga
diibel yerlestirin. Diger kontrol tagiyicilari ve zeminleri isteni-
len mesafelerde yerlegtirin.

Diger alanlarda da aynmi adimlan izleyin. Diger alanlar icin
vidalanmig  bir delikli cubugun distaki delik sirasi
kullanilacaktir.

Onemli notlar:
Duvara sabitleme icin delikli cubuklarin {zerindeki tim
deliklerin kullaniimasini 6nermekteyiz.

Duvar ozelliginin bunun icin uygun oldugundan emin
olunmaldir!





